

名企赢销 | MinQiYingXiao

如果一部小成本电影，也能获得与“大片”相媲美的成绩，我们就会把这部电影叫做票房黑马。现在，从中国的电影院里就闪出了这样的一匹“黑马”，这就是由完美时空影视公司出品的爱情喜剧电影《失恋33天》。

说实在话，如果你只看电影的预告片，很难想象这部电影能火起来。

《失恋33天》开始公映来，票房已经突破了两亿大关，这个成绩超过了和它同期上映的三部好莱坞大片——《猩球崛起》、《铁甲钢拳》和《惊天战神》的票房总和。作为一部投资仅890万的小成本国产片，《失恋33天》一个星期的票房就能让它傲然宣告：今年中国年度黑马影片非它莫属了。

《失恋33天》一开始其实不被看好，主要是因为影片的阵容确实不算强大；导演滕华涛，主演文章、白百合，这都算不上票房保证。虽然影片剧本改编自热门网络小说，但是这个小说也还没有火到铺天盖地、足以影响电影票房的程度。更何况，和它同期上映的还有3部好莱坞大片。影片的发行方本来也只是希望，最后的总票房能达到两到三千万就满足了。然而，以哀兵之态登场的《失恋33天》，其表现却

《失恋33天》营销给力

票房破2亿打败好莱坞大片

出乎所有人的预料。

为什么这部小成本电影能获得大票房呢？有人分析说，《失恋33天》有一个很接地气的好故事——失恋。这样一个题材在千年一遇的“巨型光棍节”上映，非常应景，正是时候，从观众的反映来看，这步棋的确是走对了。

不过，仅仅是因为应景光棍节，就能造出一匹黑马影片吗？恐怕不能这么说，因为同样主打光棍牌的国产电影《光棍终结者》就只有区区100万元的票房。《失恋33天》能够成功，其营销团队的巧妙策划起到了巨大的作用。

为什么观众能够早早地从各种渠道了解到影片的信息呢？乐视网资源合作部引进总监李剑滨透露了其中的诀窍。

几个月前就开始了长期的一个准备，在网络上进行了铺垫进行了话题预埋。

《失恋33天》的营销团队把宣传的重心放在社交类网站、视频网站以

及微博上，内容则重点放在爱情、失恋等能够在普通人心中的共鸣的话题上，加上原著小说本来就有一定人气，使得这部电影被成功地炒作成“光棍节”的标签。我们以微博宣传的效果为例，微博上以“失恋33天”为关键词的微博高达560万条，电影官方微博的粉丝也突破了10万，宣传效果之好可见一斑。

《失恋33天》虽然不是什么可以载入史册的经典电影，但也绝不是一部平庸之作，很多观众都是因为电影的口碑而买票进场就是明证。很多观众都反映喜欢影片的台词，也喜欢演员们的表演。

因为这部电影扮演的是一个有点小娘腔的男士，这段话反差很大也听得出来语言本身来说带有北京特色，很精彩，给力的表演也是它能成功的另外一个因素，那么结合这个事情有人总结说是内容为主，营销为辅。

(中国广播网)



双星集团总裁汪海带领双星人树立了轮胎民族品牌的新形象，展示了中国民族企业的力量——

首批齐鲁人用上双星彩色轮胎

□ 本报记者 何沙洲
□ 特约记者 王开良

11月29日下午，虽然冰冷的绵绵细雨不断，但“首批齐鲁人用上双星彩色轮胎”启程仪式在济南隆重举行，标志着世界第一批彩色轮胎率先奔驰在齐鲁大地，令到场的齐鲁人备感激动和温暖。

双星作为中国制鞋历史最久的企业，历经90年的发展，尤其是改革进入市场30多年来，通过技术创新，将人穿的鞋由原来单一的黄色解放鞋做成了今天个性时尚、五颜六色的鞋的海洋，并用世界顶级香味鞋、个性鞋打开了美国市场。如今，做了近十年黑色轮胎的双星，面对西方发达国家对中国



轮胎行业“技术壁垒的阻挠、反倾销的制裁和打压、跨国集团的侵略、品牌的剥削”，汪海总裁以民族企业家的志气、责任和精神，激励着双星人勇于创新，在将轮胎生产进行细分化实现系列化、专业化后，又将轮胎向“差异化、个性化”方向发展，确立了双星彩

色轮胎的研发课题。以70后、80后为主体的双星年轻研发人员敢于挑战、敢于突破，在双星彩色轮胎研发过程中，制定了几百套方案，进行了上千次试验，经过两年多的研发试制，最终“打破轮胎百年黑色历史，创造双星彩色核心技术”。应该说，双星彩色轮胎

是双星独有的核心技术，是轮胎工业发展史上的一次重大变革，对世界轮胎行业有着重大而深远的影响，为中国人争光，为民族工业争气！

11月16日，双星已经在湖北十堰双星东风轮胎总公司举行了“双星彩色轮胎进市场”新闻发布会，向全世界发布了“世界第一批彩色轮胎正式进入市场”的重大成果，这是双星鞋实现多彩定制后，双星又一次为汽车生产出“五彩鞋”。“你需求什么我就做什么”，“什么颜色的车，配什么颜色的胎”，“只要你定色、定量、定时，我就能做出你想要的轮胎”，双星彩色轮胎适用于轿车、军车、越野车、载重车等各种车型，消费者可以自由选择，实现个性化定制，更彰显个性，更时尚靓丽，更适应国防需要。

中央电视台新闻联播、光明日报、中国军网、山东电视台等几家新闻媒体第一时间进行了宣传报道，引起了国内外上千家商家、用户及时尚化、

个性化群体的关注，纷纷电话咨询和订购。

为了满足齐鲁人对双星彩色轮胎的期望，双星把首批下线的124条彩色轮胎首先投向了山东，让首批齐鲁人用上双星彩色轮胎，真正让你的生活“更个性、更时尚、更精彩”。

双星第一单彩色轮胎在济南成功装车启程，让齐鲁人率先“尝鲜”，首批用上双星彩色轮胎的一位用户高兴地说：“双星彩色轮胎靓丽、个性、时尚，我很高兴成为第一批双星彩色轮胎的用户。”

一个企业只有不断创新，永不满足的创新，才能持续发展，双星有多行业并存、多工艺渗透借鉴的优势，有为中国人争光的精神和志气，就一定能做出自己的个性特色产品。事实证明，中国人不比外国人差。双星集团总裁汪海带领双星人树立了轮胎民族品牌的新形象，展示了中国民族企业的力量。

销售员“四帮” 搞定经销商

有经验的家具销售经理都知道，有稳定老客户的销售员与不断寻找新客户的销售员相比，两者的业绩差距很大。原因之一，前者经过长期接触，与经销商已建立了稳定的关系，有的甚至成了好朋友。原因之一，向老客户推销新产品比向新买主争取订单要容易得多。

总的来说，销售员为经销商提供的服务主要有两个：一是保持现有的生意，把它巩固起来，防止竞争对手的入侵；二是不断创造条件，利用一切可能的手段，发展和扩大原有的生意。

要很好地完成这两个任务，销售员需要做好以下工作。

1、帮经销商销售产品

销售员经常和经销商接触，多少会了解经销商的销售方法。只要有心，学到经销商的一两个销售绝招不是什么难事。聪明的销售员可以把学到的这些绝招进行充分运用，传授给其他的经销商。经验证明，家具销售员的销售建议和帮助，不仅有利经销商销售，也有利于巩固彼此的关系。

2、帮经销商培训导购员

家具经销商最头疼的是手下缺乏真正优秀的导购员，因此，经销商很少主动推进或是说没办法大力推进某一家具产品的销售。如果家具厂商希望经销商大力销售自己的产品，特别是新产品，就要帮助他们培训导购员。原因分析：

一是家具经销商大多没有培训员工的意识，也很少有时间传授销售技巧。对培训导购员的态度基本是：说起来重要，做起来次要，忙起来不要。二是销售员应该采取措施，为导购员提供必要的培训，不仅要让他们了解自家的产品，还要让他们掌握必要的、基本的家具知识。三是厂家销售员如果能和导购员交朋友，培养感情，那导购员在推销产品时，倾向于自家产品是很正常的事情。笔者建议，厂商的销售员要创造机会，和经销商的手下接触，除了在业务上给他们必要的培训外，还要在感情上进行投入。

3、帮经销商监督厂家发货

对经销商来说，货物不能按时送达是个要命的问题，特别是办公家具，经销商很多是跟大企业或政府机构合作的，如果不按时交货，不仅违约，还有可能失去大客户。

所以，销售员在跟经销商签订合同时，要格外注意这一点，要根据自家公司的特点，签订送货时间。如合同需要的产品数量太大，而公司的设备最近老出故障，或人力不足，估计不可能短时间完成的，要及时跟经销商沟通，把交货时间延后几天；合同签订后，还要加强跟公司的调度、生产等联系，跟踪订单的完成情况，如果有可能，要加快合同的执行速度，为经销商赢取时间。

4、帮经销商处理差错

密切注意经销商的需要，不要等经销商怨气冲天再去为他们服务。干什么事都有可能出差错，做家具销售也是一样，比如发错货、开错发票或产品颜色有误差……不管出现什么问题，也不管问题出在谁身上，经销商每一个要找的人，永远都是厂商的销售员。

(中国营销传播网)

沱牌“动营销”展现活力

□ 本报记者 王剑兰

高调参展2011广东国际酒类产品展销会；倾力赞助“第25届中国戏剧梅花奖大赛”和“驻华外交官兵乒乓球大赛”；强势推出“中国首款白酒投藏理财产品”。短短三个月的时间里，中国著名白酒企业四川沱牌舍得酒业动作频频，引发业界高度关注。

重拳出击 为企业再次腾飞蓄力

对于沱牌舍得在糖酒会上带来的新鲜元素，一位从事白酒行业近20年，代理舍得酒长达9年的河南经销商激动地表示：“沱牌舍得终于动起来了，期盼这一天已经很久，这下又可大展拳脚了。”原来，舍得酒依靠生态健康的品质在河南市场表现得极为抢眼，但是由于以前产品过于单一，无法满足更多消费者的需求，如今产品线得到全面补充梳理，市场占有率必将大幅提升，这也难怪河南经销商说出那番话。

据了解，其实沱牌舍得真正全身心动起来，是在今年成都春季糖酒会上的重拳出击。当时，沱牌舍得携旗下全线产品高调亮相，并在此期间联合工商银行举行了理财产品“舍得30年年份酒【天工绝版酒】”新闻发布会。同时，沱牌舍得在糖酒会展厅外设置的巨大型舍得酒瓶模型，不仅吸引了无数眼球，也在强势展示沱牌舍得全新活动。

针对企业的全新发力，沱牌舍得公司相关负责人介绍称，这是公司在“十二五”期间的重大举措，未来几年时间里沱牌舍得将全面打响“全国战役”，实现沱牌舍得再次腾飞。该负责人还表示，如今沱牌舍得梳理了全新鼎力支持，获奖艺术家在颁奖晚会后

据白酒业界知名人士透露，四川沱牌舍得酒业近期的表现是在释放一种信号，经过数年力量积蓄的沱牌舍得重磅发力，正在以全新的活力向市场进军。



的产品线，舍得酒系列拥有水晶舍得、经典舍得、品味舍得等；沱牌系列拥有沱牌曲酒天曲、沱牌特曲、百年沱牌、陶醉等；超高端酱香型系列有天子呼、吞之乎；就是为了在“动营销”的战略配合下，再造沱牌舍得新辉煌。

“动营销” 为品牌注入全新活力

6月初，各大网络媒体铺天盖地地对沱牌舍得赞助“第25届中国戏剧梅花奖”的盛举进行了报道，微博上也展开了沱牌舍得举办的风风火火的互动活动，一时间使民族“国粹”着实火了一把。为感谢四川沱牌舍得酒业，以及微博、SNS社区等新媒体报道，形成了全媒体的组合轮番传播报道，使梅

花奖、戏剧文化、舍得精神成为国人关注的焦点。梅花奖大赛结束后，当人们重新审视中国戏剧文化时，也对沱牌舍得的文化营销展开了热烈讨论。

从事酒水行业营销策划长达15年的杨先生认为，沱牌舍得酒业通过赞助梅花奖大赛进行品牌文化营销，这在定位上符合舍得酒“中华第一文化酒”的诉求，同时赞助戏曲这一“国粹”也和沱牌舍得悠久的历史文化底蕴相得益彰。最后杨先生还强调，沱牌舍得酒业在赞助梅花奖大赛的过程中，通过向艺术家赠送舍得酒，以及在网友互动活动中赠送沱牌舍得系列酒的行为，是一种运动的体验营销模式，在酒的品质绝对上乘的情况下，这种模式便于口碑传播，利于品牌展开渠道的地面挺进。

此外，6月25日沱牌舍得酒业又倾力赞助“第四届驻华外交官兵乒乓球大赛”。在本届大赛上，沱牌舍得酒文化、国球文化、汉语文化三者相互融合，展现出的中国魅力征服了参赛的驻华外交官们。在当天的赛事晚宴上，

作为赛事指定用酒的舍得酒亮相餐桌，立即吸引了对舍得酒向往已久，有“中国白酒文化通”之称的马来西亚外交官的眼球。同时，在场的俄罗斯外交官和塞尔维亚外交官也被舍得美酒深深吸引，并津津有味地听取沱牌舍得酒业公共关系部经理讲解中国白酒之道。

据了解，沱牌舍得酒业公共关系部经理在阐述赞助“驻华外交官兵乒乓球大赛”的意义时表示：“这是‘动营销’模式的又一次全新尝试。因为我们对自己的产品口感和品质非常有信心，相信生态健康的绿色产品能够赢得好口碑，所以我们在这两次(包括戏剧梅花奖大赛)公关营销中都采取了体验为主的感官运动营销。”针对这一观点，营销策划人杨先生表示认同，他说：“在当下的高端白酒销售模式中，体验营销不失为一种向上拓展空间的绝佳手段。沱牌舍得酒业开展这种创新营销模式，也证明了该企业正在以全新的面貌，全新的活力向全国市场进军。”